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Aan              : Gemeenteraad Koggenland  

Van             : College van Burgemeester en wethouders 

Onderwerp  : Reactie op het advies van de  Advies Sociaal 

Domein met betrekking tot de Verordening 

Wmo gemeente Koggenland 2019 

Datum        : 8 maart 2019 

Zaaknummer : ZK18003805 

 

 

De adviesraad Sociaal Domein heeft haar advies gegeven met betrekking tot de Verordening Wmo 

gemeente Koggenland 2019. In het advies staan 2 inhoudelijke opmerkingen, te weten: 

1. Deze verordening nodigt niet uit tot lezen en  

2. Uitgaande van de situatie van de kwetsbare persoon werpt u ons inziens een flinke blokkade 

op om tegen een beslissing in beroep te gaan. 

 De conclusie van het advies is dat de adviesraad van mening is dat de geactualiseerde versie voldoet 

aan de eisen die zijn gesteld en daarom positief adviseert. Graag reageren wij op de 2 inhoudelijke 

opmerkingen van de adviesraad Sociaal Domein.  

 

De Verordening is louter een juridisch document en wordt doorgaans niet gelezen door onze 

inwoners. Op onze website en via ons Zorgteam Koggenland vindt de vertaling en de betekenis voor 

de inwoner van de Verordening plaats.  

 

Elke inwoner wordt over zijn/haar aanvraag via een beschikking geïnformeerd over het genomen 

besluit.  Als van te voren duidelijk is dat de beslissing afwijkt van de wens van de inwoner, vindt 

voordat de beschikking wordt verzonden, mondelinge afstemming met de inwoner plaats. In de 

beschikking wordt de inwoner gewezen op de mogelijkheden om in bezwaar te gaan. Hier wordt 

overigens zelden gebruik van gemaakt. 

 

 


